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Pass the remote...

Remote work and a global, digital economy
A g],Ob a], and has made collaboration increasingly
important. People in the modern workplace
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in productive and visual ways.
has led to a growth
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Key Insights

Majority of Gen Z works remotely each week

1 in 4 office workers work from home at least half the time.

Gen Z office workers love Slack — Gen Xers all in on video

More than 1 in 2 office workers say they would collaborate more if done visually (videos, images, video calls)

More than 60% of Gen Z and Millennials said they would collaborate more if done visually (images, video,
video calls)

94% of office workers list team collaboration as a top priority.
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